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Exercícios – Aula 6 

 

1) Apresentar o comando em MatLab e o resultado a operação abaixo: 
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2) Colocar os parênteses nos locais corretos para que o comando em MatLab resulte no valor 

apresentado: 

 

a. 3 + 4 ^ 2 / 7 = 7 (1 par de parênteses) 

 

b. 40 + 5 / 5 – 16 / 4 = 5 (1 par de parênteses) 

 

c. 30 – 5 ^ 1 / 2 * 2 + 3 = 25 (3 pares de parênteses) 

 

d. 40 + 5 / 5 ^ 2 = 81 (2 pares de parênteses aninhados) 

 

3) Calcule no MatLab o valor das expressões abaixo para os valores dados: 

 

a. 
2rA    para r = 5 m 

 

b. 
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  para x0 = 2 m, v0 = 3 m/s, t = 0,5 s e a = 1,34 m/s
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c. enQ   para n = 1000 e e = 1,6x10
-9

 C 

 

d. senLiBF   para B = 0,05 T, i = 15 A, L = 0,15 m e  = 45 
 

 


